1 Ql,y’al,u :u.nl_..\la ) ‘:ﬁ‘ Wﬁ“ 4“\9 ;lﬁ}gﬂ\ ?“5

2021/2020: 4alad) Al el aeb 4l Balall agle Y Al

(i) — il — cileganall) 01 o) cples Aloda

bl dna By LE Ao (e A Qlesaaa EDEC ¢ B ¢ At el

A-B=ANB .3 AUB=ANB .2 AUBNC)=AUB)NAUC) .1
.C={234} B={L24} A={34) E={12345} :o| cuale 13 LGl B al &l e 383 .4
AsB=ANB <A=B=0 .5

.AUB=ANB <A=B .7*% . ANBUC)=(ANB)UANC).6*

AsC =BAC <A =B .9* . ANB=AUB .8*

‘ (6]

g M\@;f@):if LS R R-{2) (e Cijmal) Gulaill fpdieil 120y pall)
900 =x S i b R (e el

ool ae (€ pale g dag € cpliie f da (1

cg Gkl dpally ABLY) i (2%

fog ¢ gof (WSae g8 ) e (3

N

)=y 3 LS [0, 4o QAB,H{ oo Cmal Gkl £ oS) 23 el
(900)= T S R{l) AR G0 Bl Gl g oS
el ABd e Qi ol (1

o g (omSall Al e il g o sl (2%

dus F A E (e )l Budaill £ LF =[b,4oo] (B =[a,+oo] ¢Olilia (lae b g a 140l
f(x)=3x*-4

DL f Gkl 0 Jab s a cpaael) e SRS dad ral e (1

) =v2x =5 dal o el i (2

2/1




B, ¢B, 5 E (s Qliis (licsana A, (A .F dcsena (A E Acsenal f alaill joiad 1505 pall)

f (A, UA)=f (A)Uf (A,) .2 (A cA)=(FA) T (A,)) -1
(B.cB,)=(f *B)cf '(B,)) -4* f*(B,NB,)=f *B)Nf *(B,) -3
. f *(B,UB,)=f (B,)Uf '(B,) -6* f (ANA)c(fF (AN (Ay)) -5*

xRy < (x°+8)(y*+1)=(y°+8)(x*+1) : LS R o ddjpndll Aall ® S 160y paill

(x+2)(x*—2x +4)=x+8 O x Ads e B NP dsai—\(l
(2 d®le W dx) xR(-2) 0SS x Al il —o
.8 2l S Caia (fe DR B RIS ADe ® G g (2

X Ry @XZ—XLZ:yZ—% LS A% R A ADle R T el

R (e a_paie B Chia e Fc RGBS RO gy -

afb <a’-b*20 Ll ft A R o ajan 18 paill*
LA gl s Jag R G i ADle |G G -

A={x =2+%, neN}: R eddinll A dcganall et 190y palll

.Min(A) «Max(A) «Inf (A) «Sup(A) acY) Caas o) e (2

2l Gle gaaall daaally Gl 9yl AT s 1100 il
A,={x eR, x?’-—x-6<0} A, ={- <R, g<x <2}

A, ={x=-1-%, neN } A, ={x eR, x*<8L}

2/2




